

一份希望,初心不改;一腔热血,仗剑天涯。
11月19日,武磊迎来了自己的28岁生日。西班牙人俱乐部在官微表达了对武磊的生日祝福:“生日快乐!愿你度过愉快的一天!”

从年初的亚洲杯到留洋西班牙,经历第一赛季短暂的高光之后,武磊和西班牙人队一起在这个赛季陷入挣扎之中。球队状况不佳、自身竞争力有待提升,武磊在西甲第二季陷入了留洋生涯的“十字路口”。

留洋新星走到“十字路口”

28岁的武磊 该怎么破解困局?

进步有目共睹

虽然中国男足在世预赛40强赛一球不敌叙利亚,但武磊在比赛中曾打入扳平一球,此外他还有一脚爆射高出横梁,一次停球过大险些获得单刀机会。如果说面对关岛的进球是因为对手太弱,那么叙利亚后卫身体素质出色,这足以检验武磊的进攻水准。他的跑位和前插能力仍是目前这支中国队最犀利的进攻武器。

“在这种高压高强度竞争的竞争下,会让所有人每天都保持上进心和紧迫感,因为一不小心别人就会抢了你的位置,这是国内足球不可能有的。”武磊说。

在27岁选择留洋西甲,这是足够勇敢的决定,也正是大多数中国球员缺少的野心。大胆走出去,面对更激烈的竞争,并通过自己的努力逐渐获得认可与位置,这一年的武磊足够成为中国足球的榜样和标杆。

(新华)

他还有时间证明自己

回到西甲联赛,武磊在11场比赛中,踢了581分钟却一球未进,这对于一名前锋来说无疑是尴尬的成绩单。

新帅马钦已经明确表示将在冬窗重点补强锋线,球队已经看中了皇马替补前锋马里亚诺,卡莱里也在伤病恢复之中,未来一段时间武磊承受的竞争压力只会更大。

特别是连续错过几次国际比赛日的合练,他需要更积极地去适应教练的战术打法并且更主动地与队友进行沟通。

新的赛季还未过半,西班牙人还有“后来居上”的机会,武磊也还有证明自己的时间。就像他周记里写到:“未来多漫长,再漫长,还有期待。” (中新)



第28届金鸡百花电影节开幕 将展映80部中外影片

新华社厦门11月19日电 11月19日,第28届中国金鸡百花电影节在福建省厦门市开幕。为期5天的第28届中国金鸡百花电影节期间,将有80部中外电影展映,近百位中外电影人出席,第32届电影金鸡奖也将在闭幕晚会上揭晓。

中国文联、中国影协和厦门市政府19日上午召开第28届中国金鸡百花电影节新闻发布会。据介绍,第28届中国金鸡百花电影节暨第32届中国电影金鸡奖将于11月19日至23日在福建省厦门市举办,评选出包括最佳故事片、最佳导演、最佳男主角等19个奖项。

中国影协分党组书记、驻会副主席张宏介绍,本届电影节在影展活动方面将首次新增纪录影片单元,对5部国产优秀纪录片进行推荐表彰;还将举办国产新片推介展映、港澳台影展和金鸡国际影展,包括35部国产新片,来自港澳台地区的部分影片,以及来自其他29个国家的



11月19日,金鸡雕塑在第28届中国金鸡百花电影节金鸡雕塑揭幕仪式上亮相。
新华社发

28部外国影片。

张宏表示,电影节期间还将举办三大学术性主题论坛,包括中国电影高峰论坛、导演论坛和新时代中国电影投资与发展论坛。

中国金鸡百花电影节创办于1992年,每年在中国大陆各城市轮流举办,是中国大陆最专业、最具权威性的电影评奖活动之一。

北京人艺话剧《莲花》再登台 陈小艺谷智鑫演绎被物质异化的人性

新华社北京11月19日电 北京人艺话剧《莲花》19日起再度登台首都剧场。该剧以旧社会一对夫妻的悲剧展现了人在物质面前的异化主题,由邹静之编剧,任鸣、徐昂导演,陈小艺、谷智鑫主演。

《莲花》的故事发生在上世纪30年代:女主人公莲花为了给手里的古董瓷器卖个好价钱,让丈夫天和跟随舅爷装起了有钱人生活的阵仗:住大饭店,坐洋车,捧名角……好日子就在眼前了,天和却陷入物欲不能自拔,莲花发现一切失控后毁掉了一切。

“人在物质面前的变异,不自觉,也不是初衷。甚至在虚妄的物质面前亦如是。”邹静之说。

北京人艺院长任鸣说,该剧一方面原原本本展现那个时代的生活,另一方面又有与当下紧密结合的现实意义。“戏写得入世又出世,人物熟悉又陌生,故事结构曲折而独特,好看懂好寓意。”

该剧最大的特色是“完全倒叙”,即每一幕都是相对前一幕的倒叙。这种叙事手法虽然弱化了悬念,淡化了情节的因果关系,但观众对情节因果关系逆向的串联,成为该剧的独特魅力。

意大利9:1狂胜亚美尼亚

十战全胜收官 打破多项纪录

新华社罗马11月18日电 欧锦赛足球预赛最后一轮的比赛18日继续进行,意大利队在巴勒莫9:1大胜亚美尼亚队,打破多项纪录,以全胜的战绩结束预赛阶段的争夺,以J组第

一的身份晋级明年的欧锦赛。赛后,意大利队以33粒净胜球,一跃成为净胜球最多的队伍。意大利队在此次欧锦赛预赛中十战全胜,这是意大利队历史上首次在重要大赛中以

全胜战绩晋级。此外,主帅曼奇尼率队取得的连胜战绩也增加到了11场,再次刷新纪录。

主教练曼奇尼赛后接受采访时表示:“如果球队能以这样的势头发展下去的话,那就太棒了!”

欧预赛



前山商贸物流中心 举办职工篮球赛 金邦达职工队夺冠

为丰富园区企业员工的文化生活,提高员工的身体素质,加强企业之间的交流,近日,前山商贸物流中心在园区篮球场举办了职工篮球比赛。本次比赛从11月4日开始,前后历时14天共26场比赛,吸引了园区内外16家单位派队参加。最终,园区重点企业金邦达有限公司职工队夺得冠军,南溪消防中队夺得亚军,中保国安队夺得季军。

文/本报记者 马涛 图/本报记者 吴长赋

湾区乐心 艺享世界

出品 中共广州市委宣传部 广州市文化广电新闻出版局
创作 广州歌剧院
大型民族舞剧

醒狮

国家艺术基金2019年度资助项目
中国舞蹈“荷花奖”舞蹈类优秀作品
中国文学艺术基金会 资助项目
中国文学艺术发展专项资金

演出时间 2019.11.22 20:00
演出地点 横琴歌剧院
订票热线 400-930-1218
官方网站 www.zhgt.org